
اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

: هو 6يعد من قواسم العدد -1

7د3جـ4ب5أ

:هي 2المضاعفات الخمسة الأول للعدد -2

14, 12, 10د12, 10, 2جـ10, 8, 6, 4, 2ب3, 2, 1أ

, أي من الطرق التالية لا تعد طريقة من طرق ترتيب البيض ؟ 2× 15بيضة يمكن ترتيبها على شكل 3-30

7× 4د6× 5جـ10× 3ب30× 1أ

:مرات متتالية هو 5يبلغ عمر شخص شاهد المذنب . سنوات 6يمكن مشاهدة مذنب كوهتك كل -4

30د24جـ11ب5أ

أكمل الفراغات بما يناسبها في كلا مما يلي : السؤال الثاني 

...........................................................................في أسبوع      

...........................................................................أيام    10في 

..........................................................................يوما   11في 

.........................................................................يوما    12في 

:كم صلاة في كلا مما يأتي .صلوات مفروضة 5اليوم والليلة فينصلي 

. له أكبر عدد من القواسم 100اذكر عددا أصغر من :  السؤال الثالث 

...............................................................................................................................

...............................................................................................................................

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 


